PANDORA CUBE

arista

Este cubo esta formado por ocho esquinas, ocho aristas y seis centros
y se resuelve de la misma forma que el 3x3x3 de Rubik.

En la figura de la izquierda, en la que se ha incluido el nombre de las
piezas el cubo esta ordenado y en la de la derecha desordenado.

El cubo se resuelve por cualquiera de los procedimientos para el
3x3x3 de Rubik.

Una vez identificadas las piezas no hay ninguna dificultad para
ordenarlo.

En esta pagina web hay un procedimiento sencillo para resolver el
3x3x3 clasico, que podemos seguir sitenemos dificultades.
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